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Hvězdy dětem, z.s.  -  Každé dítě může být Hvězdou 
Jsme  spolek, který podporuje děti z dětských domovů a zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, pomáhá dětem sociálně ohroženým. zaměřujeme 
se: na podporu volnočasových aktivit dětí z dětských domovů a přípravu mládeže na jejich zaměstnání. NaŠIm CíLem je: podpora zájmů a talentu dětí 
sociálně ohrožených, dětí v dětských domovech i v zařízeních pro děti vyžadující okamžitou pomoc. NaŠe motto: „Každé dítě může být hvězdou“. Naše 
milé spolupracující hvězdné osobnosti pomáhají dětem v dětských domovech také být hvězdou.

tomÁŠ NosIL je český profesionální fotograf se specializací na portrétní fotografii. Jeho fotografie se objevují na titulních stranách časopisů Instinkt, 
Týden, Interview Hospodářské noviny a Ekonom. Na soutěžích Czech Press Photo získal hned několik  cen.

LuCIe LuCzI jeLíNKovÁ se věnuje grafické práci profesionálně přes 10 let. Je samoukem a to ve všech současných profesních směrech. Jednoho dne 
se zkrátka rozhodla stát se někým a za svým cílem si šla - vyplatilo se :).  Dnes je majitelkou malého grafického a webového  studia LUCZI DESIGNE s.r.o., 
které si mimo jiné zabývá i výrobou a tiskem propagačních a reklamních předmětů. Lucie nám zcela nezištně pomáhá již mnoho let. Vytváří pro nás 
kompletní grafické podklady, propagační materiály, vč. výroby a tisku a také webové stránky. 

jaK KaLeNdÁř vzNIKaL a poděKovÁNí
Naše touha pomáhat dětem nás přivedla do dětských domovů. I zde mají děti své idoly a snily o tom je poznat a vyfotit se s nimi. 
Tak vznikla myšlenka vytvořit kalendář „Plníme dětem sny“. Poznali jsme mnoho skvělých vychovatelů, tet a hlavně šikovných a nadaných dětí, nejen z 
Dětského domova v Mostě. Most se stal spojovací linkou celého projektu. Propojil největší hvězdy kultovního seriálu Most a děti  z Dětského domova v 
Mostě.  Oslovil  i  mnoho   výjimečných uměleckých osobnosti, se srdcem připraveným pomáhat dětem, které to nejvíce potřebují.  tak se všichni stali 
mostem ke splnění dětských snů a přání. Děkujeme všem,  kteří do kalendáře propůjčili svou tvář, všem, kteří se na tvorbě podíleli a především vám, 
kteří jste zakoupením diáře nebo kalendáře  postavili  most ke splnění  snů dětí v dětských domovech. 

spolek Hvězdy dětem, z.s.

                    
Heinrich  Heine :  „V nás samých jsou uloženy hvězdy našeho štěstí“.
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